

FECHA DE EMISIÓN 04/07/2014

CÓDIGO 0000109747

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	RUC		EXPEDIENTE	
KURTMARX MOBILIARIO S.A.	17923557100	001	144 4 99	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINC	IA CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		MEDIA LUNA	ARCHER HARMAN	S11-515
INTERSECCIÓN/MANZANA	JAMES SIVEWRI	GTH	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	3		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	A UNA CUADRA A MEDIA LUNA	AL SUR DE LA CANCH	A DE LA LIGA CAMINO	
CASILLERO POSTAL	MILDIA CONA		TELEFONO 1	23111727
CORREO ELECTRÓNICO 1	soniacabal123@h	otmail.com	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	soniacabal123@h	otmail.com	CELULAR	0998544541
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	PICHI	NCHA	CANTON	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRES	ENTANTE LEGAL	O APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSO	NA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	SANCH	EZ GRANIZO MARX W	ILLIAMS	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓ	N 1710332055
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		PUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENT	E GENERAL	PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	FECHA DE INSCRIPCIÓN DEI		CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 06-02-12 12:0		2 12:00 AM	PARROQUIA	SANTA PRISCA
CIUDADELA			BARRIO	
CALLE	ARCHE	R HARMAN	NÚMERO	S11-515
INTERSECCIÓN/MANZANA JAMESSIVEWE		SIVEWRIGTH	CONJUNTO	
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
CAMINO			REFERENCIA UBICAC	IÓN A UNA CUADRA AL SUR DE LA CANCHA DE LIGA MEDIA LUNA
CORREO ELECTRÓNICO soniacabal123@		bal123@hotmail.com	TELEFONO	23111727

0998544541

CELULAR



FECHA DE EMISIÓN 04/07/2014

CÓDIGO 0000109747

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA		·	
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X
	SI DEV REPRESENTANTE Z GRANIZO MARX WILLIA		×
Identificación 1710			

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

16/11/2012

SUPERINTENDERICIAS

OPERADOR 16

OPERADOR 16

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.